Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 2 2014-2015

SOLUTION ETAPE 2 - Logique

Série verte En allant a I’école

Pour chacun des trois chemins menant au rond point, on peut
déboucher sur quatre chemins. Cela fait 12 chemins différents,
plus le chemin direct en bas du dessin, cela fait 13.

Série bleue Gare quatre voitures !

A partir de la voiture 1 dans le 1er garage, on peut obtenir toutes les combinai-
sons suivantes : (1;2;3);(1:2:;4);(1:;3:2);(1:;3;4);(1:;4:;2);(1;4;
3). En continuant de méme pour les trois autres voitures, on obtiendra 24 com-
binaisons différentes.
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SOLUTIONS ETAPE 2 - Logique (suite)

Série rouge Voila le facteur !

Il est possible d’arriver a la fraise en trois
coups.




